



Следователями Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводятся проверки по фактам травмирования граждан на железной дороге



Восточным следственным отделом на транспорте Западного МСУТ СК России проводятся доследственные проверки по факту смертельного травмирования пассажирским поездом на перегоне «Шатура-Кривандино» женщины 1975 г.р, а также травмирования женщины 1983 г.р и мужчины 1975 г.р, которые с различными травмами были доставлены в лечебное учреждение.

Кроме того, произошло смертельное травмирование на перегоне станции Электроуголь мужчины 1981 г.р., переходившего в неположенном месте.

Северным СОТ Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

России проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования на перегоне станции «Детская-Фрязино товарное» Ярославского направления Московской железной дороги мужчины 1999 г.р.

Минераловодским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 01.12.2022 на 60 км. пикет № 8 перегона станций «Передовая - Расшеватка» Северо-Кавказской железной дороги, пригородным поездом мужчины 1995 года рождения.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации напоминает о необходимости соблюдения правил безопасного поведения вблизи и на железнодорожных путях.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1745878>